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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda fiyatlamalar, Fed’in politika faizini %3,50–%3,75

bandında sabit tutmasının ardından verilen mesajlarla şekilleniyor. Karar

metninde Waller ve Miran’ın 25 baz puanlık indirim yönünde karşı oy

kullanmasına karşın, Başkan Powell basın toplantısında ekonomideki

iyileşme sinyallerine ve işgücü piyasasındaki görece istikrara vurgu

yaparak kısa vadede ek gevşeme ihtimalini sınırladı.

Hisse senedi piyasalarında ise bilanço sezonu ile birlikte sektör ve şirket

bazlı ayrışmalar dikkat çekiyor. Meta, güçlü gelir beklentileriyle yükseliş

kaydederken, Microsoft tarafında bulut büyümesindeki yavaşlama ve

artan yatırım harcamaları hissede baskı yarattı. Tesla ise beklentileri

aşan sonuçlarla sınırlı da olsa pozitif ayrıştı. Bu tablo, yatırımcıların

yüksek değerlemeler altında özellikle yapay zeka yatırımlarının geri

dönüşüne daha seçici yaklaştığını gösteriyor.

Dolar endeksi, dört yılın diplerine yaklaşmasının ardından Hazine Bakanı

Bessent’in güçlü dolar politikası vurgusu ve yen karşısında doları

satmaya yönelik bir ABD müdahalesi spekülasyonlarını reddetmesiyle

96 seviyesi üzerinde dengelendi. Ancak doların zayıf görünümü küresel

risk dağılımında alternatif varlıklara olan ilgiyi canlı tutuyor.

Jeopolitik ve ticari cephede dikkat çeken bir diğer gelişme, İngiltere

Başbakanı Starmer’ın Pekin ziyareti oldu. Çin lideri Şi Cinping, iki ülke

ilişkilerinde geçmişte yaşanan iniş çıkışların her iki tarafa da zarar

verdiğini vurgularken, Starmer daha sofistike ve diyaloga dayalı bir ilişki

çağrısında bulundu.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları pozitif seyrediyor.

Asya borsalarında da bugün itibariyle olumlu bir görünüm hakimdi.

Özetle küresel risk iştahı pozitif seyrediyor. Emtia tarafında brent

tipi ham petrol 68.7 $/varilin hemen altında seyrederken, altının ons

fiyatı 5.520 $ eşiğinde. Bitcoin 87.800 $, Ethereum ise 2.930 $

civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 16:30’da haftalık işsizlik maaşı

başvuruları ve ticaret dengesi verileri takip edilecek. TSİ 18:00’de ise

fabrika siparişleri, çekirdek fabrika siparişleri ile kasım ayı nihai dayanıklı

mal siparişleri ve çekirdek dayanıklı mal siparişleri verileri izlenecek.

Ekonomik Takvim
▪ 16:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Atlanta merkezli yeniden yapılanma kapsamında iş gücü ve çalışma düzeni değişiyor. The Home Depot, Atlanta’daki 

mağaza destek merkezinde ağırlıklı olarak uzaktan çalışan pozisyonları kapsayan yaklaşık 800 kişilik işten çıkarmaya gitti. Şirket, 

istihdamı korunan çalışanların ise 6 Nisan haftasından itibaren haftada beş gün ofise dönmesini zorunlu kıldı. Yönetim, bu 

adımın çeviklik kazanmak ve saha ekipleriyle daha yakın çalışmak amacı taşıdığını belirtti.

Bireysel yatırımcıların halka arzlara erişimi genişletilmek isteniyor. Robinhood Markets, SpaceX’in planlanan halka arzında 

perakende yatırımcılara doğrudan hisse satışı için aktif rol almak istiyor. Şirketin, IPO Access platformu üzerinden bireysel 

yatırımcılara arz fiyatından hisse sunmayı hedeflediği belirtiliyor. SpaceX’in halka arzdan 30–50 milyar dolar arasında kaynak 

sağlaması ve değerlemesinin 1,5 trilyon dolara ulaşması bekleniyor.

Enerji depolama yatırımları veri merkezi talebiyle hız kazanıyor. Google, enerji depolama ve batarya metali üreticisi 

Redwood Materials’ın 425 milyon dolarlık Seri E yatırım turuna katıldı. Yatırım, yapay zekâ ve veri merkezlerinin hızla artan 

elektrik ihtiyacının enerji altyapısına olan talebi güçlendirdiğine işaret ediyor. 

Norveç varlık fonu ABD teknoloji hisselerinde kâr realizasyonuna gitti. Norveç’in 2,2 trilyon dolarlık egemen varlık fonu, 

2025’in ikinci yarısında Nvidia, Apple, Microsoft ve Alphabet pozisyonlarını azalttı. Nvidia ve Microsoft hisselerindeki payların 

gerilemesine rağmen bu şirketler fonun en büyük yatırımları arasında kalmaya devam etti. Fonun toplam varlıklarının %52,9’u 

ABD yatırımlarından oluştu.

Yapay zekâ odağında ölçek ve kârlılık vurgusu güçleniyor. Meta Platforms, 2025’i uygulamaları genelinde 3,5 milyarı aşan 

günlük aktif kullanıcıyla kapattı ve 2026 için “büyük bir yapay zekâ hızlanması” öngördüğünü açıkladı. Yönetim, kişisel süper zekâ 

vizyonu doğrultusunda reklam, içerik ve ticaret tarafında yeni agentic ürünlere odaklanıyor. Şirket, 2026’da yapay zekâ altyapısı 

kaynaklı yüksek sermaye harcamalarına rağmen faaliyet kârlılığını korumayı hedefliyor.

Kurumsal yazılımda yapay zekâ destekli büyüme ivmesi korunuyor. ServiceNow, güçlü sözleşme yenilemeleri ve AI tabanlı 

ürünlerin katkısıyla dördüncü çeyrekte beklentilerin üzerinde performans gösterdi. Yönetim, 2026’da abonelik gelirlerinde 

%20’ye yakın büyüme öngörürken, marjların da güçlü seyretmesini bekliyor. Şirket ayrıca 5 milyar dolarlık yeni hisse geri alım 

yetkisi açıkladı.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü 6978,03 puanda yatay tamamladı. Fed, beklendiği gibi politika faiz

bandını %3,50 - %3,75 aralığında bıraktı. Açıklamalarda, istihdamdaki zayıflığın dengelendiği, büyümenin devam ettiği,

enflasyonda katılığın sürdüğü paylaşıldı. Piyasa tahminlerine paralel olan karar ve açıklamalar nedeniyle borsalarda da anlamlı

bir tepki olmadığını söyleyebiliriz. Son dönemin en hareketli piyasası kıymetli madenler tarafında ise ralli devam ediyor. ABD ve

İsrail’in, 2025 Haziran ayında olduğu gibi yeniden İran’a yönelik müdahale hazırlığında olduğuna işaret eden askeri hareketlilik

jeopolitik risk fiyatlamasını canlı tutuyor ve kıymetli madenler ile petrol fiyatları başta olmak üzere bazı endüstriyel metallerde

de sert yükselişler görüyoruz. Bu varlıklardaki fiyat hareketlerinin sadece jeopolitik meselelerle ilgili olmadığını, son gelişmelerin

sadece bir katalist olarak fiyatlamayı hızlandırdığını da belirtelim. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks

hedefi 8.080 puan ile dolar bazında %15,8 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.120 puan direnç

seviyesi, 6.745 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

AbbVie Inc. (ABBV) – ABBV, immünoloji, onkoloji ve nörobilim başta olmak üzere çeşitli terapötik alanlarda faaliyet

gösteren küresel bir biyofarmasötik şirkettir. Şirket, yenilikçi reçeteli ilaçların geliştirilmesi ve ticarileştirilmesine

odaklanmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 248,07 USD hedef fiyata ve

son kapanış fiyatına göre %13,4 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin altında bir getiri potansiyeline sahip

olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz.

Hisse için 21 analist AL, 10 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 235 USD direnç, 210 USD ise destek

seviyesi olarak takip edilebilir.
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Broadcom Inc (AVGO) – AVGO, yarı iletken çözümleri ve altyapı yazılımları alanlarında faaliyet gösteren küresel bir teknoloji

şirketidir. Şirket; veri merkezi, ağ, geniş bant, kablosuz iletişim ve kurumsal yazılım pazarlarına yönelik ürün ve çözümler

sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 459,80 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre %38 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da,

önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 57

analist AL, 3 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 360 USD direnç, 316 USD ise destek seviyesi olarak takip

edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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